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Welcome

[1o6po noxxanoBaTb B
KomaHAy!




E‘lTO MHe gacT pa6ora B TTK
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KapbepHbIN BbICOKUN
POCT aoxon



KomnaHusa TTK — oauH U3 BeayLmMxX poCCUMNCKUX onepaTopoB cBA3u. OcHoBHoM akunoHep TTK — OAO «PX[»,
Bnageer 99,99% akumn Komnanumn

TS 5
Bxoaut B TOl-5 BeayLmx onepaTopoB CBA3MU
11
AGOHeHTCKaa 6a3a 6ornee 2 MITH. abOHeHTOB
Fowxonr

Bonee 250 ropoaoB NpUCYTCTBUSA




alln LeHHOCTH

OTkpbITOCTb Ha 360

Mbl OTKPbITbI K HOBbIM MaeaM, CBOBOAHO
BbIP@)XaeM CBOK TOYKY 3DEHMS, CNbILLUM APy
ApYra, HaluX KNMEHTOB M NapTHEPOB.

HactonymBoCTb

HactoiuuBOoCTb MOMOraeT HaMm JOCTUraThb Lienen
u NnpeofonesaTbh Ntobbie NPOCTPaHCTBa.

OTBETCTBEHHOCTb KaXXaoro

Mbl 6epeM Ha cebs OTBETCTBEHHOCTb 3@ CBOM
pe3ynbTaThl U CBOM NPOGECCUOHANU3M.

CmenocTtb B NOCTyrnKax

Mbl He BOMMCA CIOXKHBIX 3a4a4 U Bbi30BOB,
NOHMUMaS, YTO TONIbKO CMENble MOCTYNKM MOTYT
NPUBECTU K BbIAAKUIMMCS pe3ynbTaTam.

MHUUMATUBHOCTD

Mbl NOHUMAEM, YTO KaKaas peanusoBaHHas
HaMu MHMUMaTUBA hopmupyeT byayuiee.

PGByJ'IbTaTbI - BMecCTe

Kaxablit 3 Hac NoHUMaeT U NpuHUMaeT obuue
L&, BHOCUT MakCUManbHbIi BKNag B UX
NOCTWXEHME M NOMOTraeT Konneram AobusaTtbes
pe3ynbTaToB.




Ycnyru

AomawHnm UHTepHeT oT « TTK» — 3TO NpmBLIYHBIN
BbICOKOCKOPOCTHOW A0CTYyn B IHTEpHET

C BO3MOXXHOCTb CaMOCTOSATENLHOIO ynpaBneHns ero
OCHOBHbIMW NapaMeTpaMun: CKOPOCTbIO, 3aLLUTON

OT BUPYCOB U HeXenaTernbHOro KOHTEHTa, ApyrMMm
OOMONHUTESbHBIMM YCnyramu.

MHTepakTnBHoe TeneBuaeHue - NnpenocTraBnsercd
Mo coBpeMeHHOM TexHonoruu IPTV. B otnnyme ot
TpaguLUMOHHbLIX BUOOB Lmndposoro TB (agupHoro,
KabenbHOro 1 cnyTHMUKOBOTO) IPTV - MOMHOCTbLIO
NHTEPaKTMBHbLIVN CEPBUC N NO3BONAET NPeaoCTaBATb
TaKkue yCriyrm Kak Bo3spat acmpa, naysa, nepemMoTka,
NHTEepPaKTMBHas nporpamma nepegad n gpyrme
yCnyru.










MoHo ycnyru

UHTepHeT:

0 1-14 3asB0K—160% (0T 750 A0 1600 pybnei 3a 3asiBKy)

0 15-24 3as9B0K — 200% (0T 900 4O 2000 pybnewn 3a 3asABKY)

0 Ot 253asaB0K—230% (0T 1000 10 2250 py0Orien 3a 3asBKY)
TB:

0 1-7 3aaB0OK—160% (0T 73 00 418 pybnen 3a 3asBKY)

0 8-12 3aaB0oK — 200% (0T 93 A0 530 pybsiein 3a 3asBKY)

0 Ot 13 3asB0K —230% (0T 102 00 585 pybren 3a 3asBKy)



akeTbl YCITYT n npemmnanbHas 4ac

UHTepHeT + TB:

0 Ot 1-4 3a9B0K — 250% (0T 1250 10 1900 pybnen 3a 3asBKY)

0 Ot 5-7 3a9B0K —300% (0T 1500 00 2350 py6risi 3a 3asBKY)

0 bBbonee 8 3aaBoK —320% (0T 1650 10 2500 pybrien 3a 3asiBKY)
NpemnanbHaa 4YacTb:

0 Ot 5-14 3aaB0K — 3000 pybnen

0 Ot 15-24 3a9B0K — 6000 pybneun

0 bBbonee 25 3asB0K — 8000 pybnewu

0 Ot 10 3asB0K — 1500 pybrien komneHcauus Ha npoesg n Mob. CBA3b



BJOKyMeHTbI onsi opopmMrneHus

[lacnopTt

PekB13nTbl 0aHKOBCKOIro cyeTa ans 3a4ncreHnm

N N N A




E KapbepHbIn pocT

Tbl -
cynenelizenl.

Tbl CTaHOBULIbLCA

HaCTafHMKOM
Tbl paboTaelwb -
areHTom

https://job.ttk.ru/ Haxxnman, nocmoTpu pearnbHble UICTOPUN

ycrnexa



Thbl B HaLWLen KomaHae?



